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Ocena historycznego znaczenia 
NSZZ „Solidarność” 

Wybrane wyniki sondażu „Solidarność – doświadczenie i pamięć” 
przeprowadzonego przez CBOS w dniach od 12 marca do 12 kwietnia 2010 roku 
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Niezależnie od Pana(i) poglądów na obecną działalność „Solidarności”, 
czy, Pana(i) zdaniem, w historii Polski NSZZ „Solidarność” odegrał 

pozytywną czy negatywną rolę?  
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Czy powstanie i działalność „Solidarności” w latach  
1980–1981 były wydarzeniem:  
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Czy powstanie i działalność „Solidarności” w latach 1980–1981 były 
dla ludzi takich jak Pan(i) wydarzeniem:  
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Słyszy się różne opinie o „Solidarności” z lat 80-tych i jej znaczeniu dla Polski 
wówczas i obecnie.  Przedstawię teraz Panu(i) kilka stwierdzeń.  O każdym  

z tych stwierdzeń proszę powiedzieć, czy zgadza się Pan(i) z nim czy też nie?  
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Czyje interesy, Pana(i) zdaniem:  
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Jak Pan(i) sądzi, co było najważniejsze w ruchu „Solidarność”  
z lat 1980-81? Z podanej listy proszę wybrać trzy najważniejsze  

– Pana(i) zdaniem – sprawy  
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Oceny działalności NSZZ „Solidarność”  
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